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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОСНОВНИ СУД У АЛЕКСИНЦУ
ул. Аце Милојевића број 2
А л е к с и н а ц
Поштовани,

Обавештавамо Вас да је Основном суду у Алексинцу отворена Служба за подршку медијацији, која пружа иформације странкама и грађанима о могућности решавања спора путем медијације  у складу са Законом о посредовању у решавању спорова.

Служба за подршку медијацији помаже грађанима и странкама у поступку како би се упознали са поступком медијације, његовим предностима и утицајем  на вођење поступка као и на ток самог судског поступка. Поред пружања ових информација, служба ће помагати грађанима и странкама како би се друга страна у спорном односу позвала да приступи поступку медијације, као и да помогне странама да изаберу личност медијатора.

Овај допис упућен је свим странкама у поступку, те вас позивамо да се обрате Служби уколико сте заинтересовани да покушате да спор решите у поступаку посредовања- медијације, или су вам потребне друге информације у вези са овим поступком.
Можете нас контактирати на број телефона 018/804-821, 018/804-021 и 018/801-071 или путем наше email адресе uprava@al.os.sud.rs
Срдачан поздрав,
                                                                               Служба за подршку медијацији 

         
                                                            Основног суда у Алексинцу  
